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1. VYHYBKA

A. Pfimy smér B. Odboény smér C. Usek volny D. Ztrata komunikace

+ Usek volny + Usek volny + ztrata dohledu
ﬁ

E. Usek obsazen F. Usek obsazen G. Usek obsazen H. Usek obsazen
+ ztrata dohledu + nouzovy zaver + nouzovy zaveér
+ ztrata dohledu

|. V obvodu PSt J. V obvodu PSt K. V obvodu PSt L. V obvodu PSt
+ Usek volny + Usek volny + Usek obsazen + Usek obsazen
+ ztrata dohledu + ztrata dohledu

* &
M. Pfedana na mistni N. Pfedana na mistni O. Pfedana na mistni P. Pfedana na mistni
stavéni stavéni stavéni stavéni
+ Usek volny + Usek volny + Usek obsazen + Usek obsazen

+ ztrata dohledu + ztrata dohledu

*) Jen v pripade, zZe kolejovy usek neni zobrazen jen symbolem vyhybky
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Q. Do jizdniho profilu R. Do jizdniho profilu S. Pfestaveni T. Zavér vlakové
zasahuje obsazeny zasahuje obsazeny blokovano cesty + oblast
kolejovy usek kolejovy usek (neSuntujici vétev nezajisténé bocni
+ usek volny + usek volny kolejového obvodu) ochrany obsazena
+ ztrata dohledu + Usek volny + Usek volny

U. Zavér vlakoveé V. Zavér posunoveé W. Nerozliseny zavér X. Nerozliseny zavér
cesty cesty jizdni cesty jizdni cesty
+ nouzovy zaver + nouzovy zavér + Usek volny + usek volny
+ Usek volny + Usek volny + varovny Stitek

B
5

Y. Varovny Stitek Z. Vyluka AA. Vyluka BB. Zavér vlakové
+ Usek volny + nouzovy zaveér + nouzovy zaveér cesty
+ ztrata dohledu + Usek volny + Usek volny + vyluka kol. useku
+ ztrata dohledu + Usek volny

CC. V obvodu PSt DD. V obvodu PSt EE. V obvodu PSt FF. V obvodu PSt
+ napétova vyluka + napétova vyluka + napétova vyluka + napétova vyluka
+ Usek volny + Usek volny + Usek volny + Usek volny

+ ztrata dohledu + ztrata dohledu
(dva odstiny modré) (dva odstiny modré) (jeden odstin modré) (jeden odstin modré)

*) Jen v pripade, Ze kolejovy usek neni zobrazen jen symbolem vyhybky
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GG. Pfedana na HH. Pfedana na Il. Pfedana na mistni JJ. Pfedana na mistni
mistni stavéni mistni stavéni stavéni stavéni
+ napétova vyluka + napétova vyluka + napétova vyluka + napétova vyluka
+ usek volny + usek volny + Usek volny + usek volny
+ ztrata dohledu + ztrata dohledu
(dva odstiny modré) (dva odstiny modré) (jeden odstin modré) (jeden odstin modré)

2. VYHYBKA NEVYBAVENA ZARIZENiIM PRO KONTROLU
POLOHY

ol gy gho

A. S kontrolou B. S kontrolou C. Bez kontroly
volnosti kolejového volnosti kolejového volnosti kolejového
useku useku Useku

+ Usek volny + Usek obsazen
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3. VYKOLEJKA

A. Na koleji
+ usek volny

.-

E. Ztrata dohledu
+ usek volny

I. Nouzovy zavér
+ Usek volny

M. V obvodu PSt
+ napétova vyluka
+ usek volny

(dva odstiny modré)

Q. Nouzovy zavér
+ usek volny
+ vyluka

B. Sklopena
+ usek volny

C. Na koleji
+ Usek obsazen

D. Sklopena
+ Usek obsazen

F. Ztrata dohledu

G. Prestaveni H. Zavér posunové

+ Usek obsazen blokovano cesty
(neSuntujici vétev + Usek volny
KO)

*) )
J. Nouzovy zavér K. Nouzovy zavér L. V obvodu
+ Usek obsazen + Usek obsazen predaného PSt
+ varovny Stitek + varovny §titek + Usek volny

+ ztrata dohledu

N. V obvodu PSt
+ napétova vyluka
+ Usek volny
+ ztrata dohledu
(dva odstiny modré)

R. Nouzovy zavér
+ Usek volny
+ vyluka na
kolejovém useku

O. V obvodu PSt
+ napétova vyluka
+ Usek volny

P. V obvodu PSt
+ napétova vyluka
+ Usek volny
+ ztrata dohledu

(jeden odstin modré) (jeden odstin modré)

S. Ztrata komunikace

*) Jen v pripade, zZe kolejovy usek neni zobrazen jen symbolem vykolejky

strana4 z 10



Samostatna ptiloha k ZTP JOP IV strana 5 z 10

4. KRIZOVATKA

T 6l B

A. Samostatna B. V DKS C.V DKS D. Samostatna
+ Usek volny + Useky volné + jeden Usek + zavér vlakové cesty
obsazen + Useky volné

5. KRIZOVATKA S POHYBLIVYMI CASTMI SRDCOVEK

bl ks

A. Jedna poloha B. Druha poloha C.V DKS D. Ztrata dohledu
+ Usek volny + Usek volny + jeden usek obsazen + Usek volny
+ varovny Stitek

6. ELEKTROMAGNETICKY ZAMEK

CRNCES JCE B

FF
A. Kli¢ B. Kli¢ C. Kli¢ vyjmut D. Kli¢ E. Ztrata F. Ztrata
zapevnén uvolnén+ zapevnén+ kontroly komunikace
varovny nouzovy

Stitek zavér
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7. HLAVNI NAVESTIDLO

A. Zakladni stav B. Povolujici navést C. Povolujici navést

pro vlak (mimo PN) pro posun

E. Zhaslé F. Zablokované G. Zablokované
+ zhaslé
|. Povolujici navést J. Povolujici navést K. Zhaslé
pro viak (mimo PN) pro vlak (mimo PN) + volba vlakové cesty
+ volba vlakové cesty + volba vlakové cesty
(dva odstiny zelené) (jeden odstin zelené)

M. Zablokované N. Zakladni stav O. Zakladni stav
+ zhaslé + volba posunové + volba nouzové
+ volba vlakové cesty cesty cesty

Q. Povolujici navést R. V poloze Stij S. Zhaslé
pro vlak (mimo PN) + automaticka Cinnost + automaticka ¢innost

+ automaticka ¢innost

U. Povolujici navést V. Zakladni stav
pro vlakovou cestu + volba vlakové cesty
s omezenou rychlosti s omezenou rychlosti

D. PferuSovaneé -
pfivolavaci navést

H. Zakladni stav
+ volba vlakové cesty

>

L. Zablokované
+ volba vlakové cesty

|
|
P. PreruSena
komunikace

T. Povolujici navést
pro vlak (mimo PN)
+ automatické €innost
+ volba vlakové cesty
(jeden odstin zelené)
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8. SERADOVACI NAVESTIDLO

—>—J—>— g

A. Zakladni stav

E. Zablokované
+ zhaslé

|. Povolujici navést

+ volba posunové
cesty

(dva odstiny bilé)

>

M. Zablokované
+ zhaslé
+ volba posunové
cesty

B. Povolujici navést

F. Pferusena
komunikace

J. Povolujici navést
+ volba posunové
cesty
(jeden odstin bilé)

N. Zakladni stav
+ volba nouzové
cesty

C. Zhaslé

G. Zakladni stav
+ volba variantniho
bodu viakové cesty

K. Zhaslé
+ volba posunové
cesty

D. Zablokované

H. Zakladni stav
+ volba posunoveé
cesty

>

L. Zablokované
+ volba posunové
cesty
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9. KOLEJ S PROSTREDKY PRO KONTROLU VOLNOSTI

=l =il =l =

A. Volna B. Obsazena C. Volna D. Volna
bez zavéru + zavér vlakové cesty + zavér posunové
cesty

E. Volna F. Volna v obvodu G. Volna H. Volna
+ nerozliSeny zavér PSt + nerozliSeny zavér bez zavéru
+ varovny 8titek + vyluka

I. Volna J. Volna v obvodu K. Volna v obvodu L. PferuSena
bez zavéru PSt PSt komunikace
+ napétova vyluka + napétova vyluka + napétova vyluka
(dva odstiny modré) (jeden odstin modré)

10. KOLEJ BEZ PROSTREDKU PRO KONTROLU VOLNOSTI

A. Zakladni stav B. Zavér vlakové C. V obvodu PSt D. Napétova vyluka

cesty
-

11. ZARAZEDLO

A. Kolej volna B. Kolej volna C. Kolej obsazena D. Kolej bez
bez zavéru + zaveér posunové prostfedku pro
cesty kontrolu volnosti

+ var. Stitek na koleji
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12. PREJEZD

A. Pohotovostni stav B. Pohotovostni stav C. Poruchovy stav D. Poruchovy stav
+ otevien + uzavien, nevyZza— + otevien + uzavien

duje povel ZUZ

+

E. Pohotovostni stav F. Pohotovostni stav G. Pohotovostni stav H. PferuSena
+ uzavien, vyzaduje + otevien + uzavien, vyzaduje komunikace
povel ZUZ + vyluka automatické povel ZUZ
+ varovny Stitek Cinnosti + dopravni klid na
prejezdu

13. TRATOVY SOUHLAS

= J S

A. Souhlas udélen, B. Souhlas udélen, C. Bezsouhlasovy stav, D. Bezsouhlasovy stav,
Ize ho ménit nelze ho ménit souhlas Ize udélit souhlas nelze udélit

1
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E. Souhlas udélen, F. Registrovan zakaz G. Ztrata kontroly H. PferuSena

porucha blokové odjezdu; komunikace
podminky zavedena uplna

+ varovny §titek blokova podminka
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14. POMOCNE STAVEDLO

A. Ustiedni B. V rezimu C. Prevzato D. Ustfedni E. Ztrata F. Ztrata
ovladani predavani na mistni ovladani + kontroly komunikace
obsluhy obsluhu nouzovy
zavér

15. STANOVISTE OBSLUHY

A. Stanovisté aktivni B. Stanovisté aktivni C. Vrezimu D. Ovladani z jiného
+ denni napajeni + no¢ni napajeni predavani provozu stanovisté
navéstidel navéstidel

E. Je zaveden F. na tomto G. Je zavedena
dopravni klid zadavacim pracovisti vyluka dopravni
je vypnuto ovladani sluzby

stanice



